

盧荻秋

愛情是一場宿罪，好似前世的孽債一定要等到今生來還。可還債也不是件簡單的事，冤有頭債有主，人海茫茫，何處是債主？滿腔的熱淚又該流給誰？淚水的淚不能換來今生的「一路白頭」...

各得各的眼淚



真正讓寶玉明白「各人得各人的眼淚」這個道理，是在他見到賈寶與齡官「旁若無人」的愛戀之情後。賈寶是賈府藝術團的總經理，因為與小且齡官終日廝磨，日久生情...

香港的乾淨

流沙

一周前在杭州擦亮的皮鞋，在香港過了七天，回到杭州時，皮鞋仍然光亮。香港的乾淨，街頭的車子沒有一輛是積有灰塵的，車身瓦亮，連卡車也是，清清爽爽的。Macy's是香港一家旅行社的導遊...

又一年畢業時。中國各大高校的畢業生們的告別活動輪番上演。花樣百出。除了傳統的捐衣捐書活動外，獨特的「喊樓文化」、「被單文化」以及千奇百怪的畢業留影...

告別母校花樣百出

蕭愚

我想讓他說.....

葉芳



九十年代的范用

大概是去年下半年以後，即使是白天范用先生也絕少從他臥室簡陋的小床上起來，坐在客廳裡那張他以前最習慣的硬木椅子上...

沒有一個人在他漫長的生活會如此把他的生命和別人的生命緊密聯結在一起的；我所知道的范用很長時間裡總是和他的朋友生活在一起...

認識范用先生是在八十年代中期，那是文革以後一段平穩發展的時期，是許多再獲新生的藝術家、作家重新開啓創造力的時代...

蘇北 我喝茶原來是沒有講究的，但有便喝。家鄉在安徽，不怕沒有茶。幾十年來都是喝綠茶，偶爾喝點其他的茶，鐵觀音、烏龍、祁紅...

間品普洱 普洱茶屬熟茶，也就是發酵茶。發酵茶的共同特點是性溫不傷胃。在昆明世博園的一個茶樓裡...

去了一趟昆明，朋友送了一些普洱茶，於是周末閒暇，便沖淋茶具，泡上一壺，自尋快樂。偶爾晚上寫點東西，而腦子一天下來極其糟糕...

一九九一年三月在桐廬葉淺予的富春畫苑作客，前排左起：葉明明、曹孟浪、葉淺予，後排左起：葉芳、呂恩、龔之方、吳業祥、范用、徐淦、徐淦夫人、許覺民

劉醒龍曾寫過一篇飲普洱茶的文章，說普洱茶是一塊璞玉，是「看上去比翡翠還亮，實際上比翡翠還硬」...

大盤雞 皮帶麵

葉萍

大盤雞在新疆是很大眾化的一道菜。掛着大盤雞招牌的餐館，滿大街都是。三五朋友，不必奢侈得要上酒樓飯店...

在新疆，吃大盤雞一定要附上皮帶麵做主食，才更美味。新疆的大盤雞全國有名，它的特點是辣香濃郁，而嫩在雞裡面的土豆塊軟入味...

第一次從別人嘴裡，聽到皮帶麵這個詞，着實嚇了一跳。用皮帶這樣生硬且有些不太雅的東西，做食物的名稱，似乎有些不大對路...

不對路，卻是極形象。我們常見的麵條，都是細條狀的，而皮帶麵之所以叫皮帶麵，是因為寬度如皮帶的尺寸，又因為它的厚實勁道，才得此名的吧...

可這樣吃飯，卻平添了一份熱熱的親切和家常。它讓我們不由自主地想起小時候吃飯的情景。那時候沒有條件可講究，吃飯沒有那麼多七八碟的，炒好的菜，就用大碗大鉢子盛着...